

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 26.04.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005159362

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung ARANIL YACHT MANAGEMENT AG, Zug

ARANIL YACHT MANAGEMENT AG (ARANIL YACHT MANAGEMENT Ltd.) c/o Curator & Horwath AG, Zweigniederlassung Zug Industriestrasse 7 6300 Zug

ARANIL YACHT MANAGEMENT AG (ARANIL YACHT MANAGEMENT SA) (ARANIL YACHT MANAGEMENT Ltd.), in Zug, CHE-280.699.577, c/o Curator & Horwath AG, Zweigniederlassung Zug, Industriestrasse 7, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 31.03.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Vermittlung des Erwerbes und die Vercharterung von Hochseeyachten, die Verwaltung von Schiffen, die Drittpersonen gehören, sowie die Durchführung von Beratungen und allen Handelsgeschäften, die im Zusammenhang mit dem Schiffbau und der Hochseeschifffahrt stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann, auch ohne angemessene Gegenleistung, Geschäfte mit oder zugunsten von nahestehenden Personen tätigen, insbesondere mit ihren Aktionären sowie anderen Konzerngesellschaften, namentlich Darlehen an diese Personen ausrichten oder Garantien, Bürgschaften, Pfandrechte oder andere Sicherheiten zur Sicherstellung ihrer Verbindlichkeiten stellen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke und Beteiligungen erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede weitere Tätigkeit ausüben, welche mit den erwähnten Zwecken direkt oder indirekt zusammenhängt. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 03.02.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Moskvins, Romans, lettischer Staatsangehöriger, in Riga (LV), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Verschuuren, Thomas, von Wollerau, in Richterswil, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6605 vom 21.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug